



5月8日,焦作技师学院第六届学生技能活动月暨教学成果展拉开帷幕。本次活动全面展示了该学院在专业技能教学、人才培养模式创新、校企合作等方面取得的丰硕成果。图为学生在展示所学技能。

本报记者 贺 琨 摄

沁阳市第二小学

“美睿超市”积分兑换活动火热开启

本报讯(记者韩晓 通讯员禾苗苗)近日,沁阳市第二小学“美睿超市”积分兑换活动火热开启,全校2000余名师生参与其中。学生用日常积累的“美睿币”兑换心仪物品,用行动诠释“一分耕耘,一分收获”的真谛。

活动现场,彩色气球、创意展板将兑换现场装点得格外温馨。本次活动,奖品涵盖了学习用品、体育用品、益智棋类以及果蔬类等。无论是学霸还是运动健将,都能在这里找到属于自己的荣誉与收获。

瞧,积分兑换活动一拉开帷幕,校园里一片沸腾,热闹的场景中弥漫着成长的喜悦。同学们紧紧握着自己的“美睿币”,迫不及待地来到摊位前迅速找到自己喜欢的礼品并兑换,生怕错过机会。

“美睿币”带来的快乐,藏在一道道烟火气十足的佳肴里。孩子们用积分兑换了新鲜蔬菜,带回家让家长烹饪成美味佳肴,



“美睿超市”积分兑换活动现场。 本报记者 韩晓 摄

体验劳动创造的美好。家长们也纷纷为活动点赞,微信朋友圈晒出的不仅是色香俱全的晚餐,更记录着孩子从实践中收获的责任与担当。

“美睿超市”积分兑换活动,是该校“五育融合”实践的

一次成功探索。同学们积攒的是“币”,收获的是习惯的养成与品格的锤炼;兑换的是礼物,赢取的是全面发展的无限可能。未来,该校将继续以多元化为载体,以创新活动为落脚点,助力每一位学子茁壮成长。

高新区实验小学

诗韵绽芳华 经典润童心

本报讯(记者韩晓)5月7日,高新区实验小学开展了《春色满园》校本课程检测活动。本次检测采用“个人抽检与全班展示”相结合的方式,检测人员从诵读的准确度、熟练度、情感度等多个维度,对各班诵读情况进行检查。

在全班齐诵环节,孩子们精神抖擞,齐声诵咏,清朗的童声交

织成美妙的韵律,如“大珠小珠落玉盘”般清脆悦耳,展现出集体诵读训练中良好的规范养成。

分层抽测环节别出心裁地运用“双盲”抽选机制,由该校学科组长与检测教师协同配合,按照难易梯度随机抽取古诗组合。被抽测到的孩子自信满满、神采奕奕,他们用标准的发音、抑扬顿挫的语调,将一首首经典

诗词演绎得淋漓尽致。

“春风如贵客,一到便繁华”。本次检测活动,不仅精准丈量了经典诵读的育人深度,也开启了传统文化创新传承的全新维度。该校将以《春色满园》课程为核心,让诗词经典真正成为滋养学生精神成长的源头活水,助力孩子们在传统文化的浸润中茁壮成长。

幸福街小学

童声唱响劳动美



展演现场,学生唱响劳动赞歌。本报记者 贺 琦 摄

本报讯(记者贺琨)为营造健康向上的校园文化氛围,树立“劳动光荣”观念,5月9日,幸福街小学教育集团“麦浪声韵 艺润芳华”劳动主题合唱展演启幕。全校师生以音乐为媒,将艺术教育与劳动教育有机融合,展现新时代少年昂扬向上的精神风貌。

“同学们,今天你们用歌声传递劳动之美,用旋律致敬平凡中的伟大。未来,无论是劳动的艰辛还是艺术的熏陶,都愿它们成为你们生命中的光,照亮前行的路。”启动仪式上,校长刘跃红饱含深情的致辞感染了在场师生。

随后,各班精心编排的

《劳动最光荣》《我们都是追梦人》《爱劳动快乐多》等节目轮番上演,学生用清澈的童声唱响劳动赞歌。特别值得一提的是,三(7)班学生将劳动工具融入舞台表演,以情景合唱形式生动演绎了歌曲《劳动最美》。

刘跃红说,此次活动是学校“五育融合”特色课程的重要实践,不仅注重艺术表现,更通过歌曲背后的劳动故事,让学生在艺术熏陶中感悟“幸福是奋斗出来的”真谛。未来学校将持续创新形式,让劳动教育“活起来”、艺术教育“实起来”,为学生全面发展奠定坚实基础。

马村区工人村小学

劳动筑梦 大展风采

本报讯 5月9日,马村区工人村小学举办了一场别开生面的劳动技能大赛,为学生提供了展现劳动本领的舞台。

比赛现场气氛热烈,根据年级设置了不同项目。低年级学生专注于整理书包、系鞋带,动作虽稚嫩却认真;中年级学生比拼厨

艺,将包饺子工作做得一丝不苟;高年级学生则挑战厨艺水果拼盘、调凉菜,一道道美味佳肴新鲜出炉。

孩子们用灵巧双手展示劳动技能,场边掌声不断。大家纷纷表示,本次大赛让自己在实践中体会到劳动乐趣,收获了成长。

(王巧莲)



学生比拼厨艺。

王巧莲 摄